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ENFAMIL® NEUROPRO™ ENFACARE® 59 ML NURSETTE® BOTTLE
(8X6 BOTTLES PER CASE)
SKU Number: 3176728

US Healthcare Professional Website Link:

.meadjohnson.com/s

roduct/a4R4J000000PpQjUAK/enfamil-neuropro-enfacare

PRODUCT BOTTLE LABEL

English

French

READY TO USE
do not add water

Enfamil™
NEURO PRO
ENFACARE®

for babies born prematurely
transitioning home from the hospital

Infant formula
Milk-based with Iron

22 CALORIES / FLOZ
#1 RECOMMENDED BRAND BY PEDIATRICIANS

NON-GMO*
2 FLOZ (59 mL)

PRETE A SERVIR
ne pas ajouter d’eau

Enfamil M¢
NEURO PRO
ENFACARE®

pour les bébés nés prématurément
qui quittent I’hdpital pour rentrer a la maison

Préparation pour nourrissons
A base de lait avec fer

22 CALORIES/OZ LIQ.
LA MARQUE LA PLUS RECOMMANDEE PAR LES
PEDIATRES

SANS OGM*
59 ML (2 oz. lig.)

CONTAINS MILK AND SOY

THIS UNIT NOT INTENDED FOR INDIVIDUAL SALE.
DO NOT USE IF CAP RING IS BROKEN OR MISSING.
USE BY: ©2022 Mead Johnson & Company, LLC

For Canada: 1 800 361-6323
hcp.meadjohnson.com

CONTIENT DU LAIT ET DU SOYA

CET ARTICLE N’EST PAS DESTINE A LA VENTE
INDIVIDUELLE.

NE PAS UTILISER SI LE SCEAU ENTOURANT LE

BOUCHON EST BRISE OU MANQUANT.

SERVIR AVANT LE : ©2022 Mead Johnson & Company, LLC

Pour le Canada : 1 800 361-6323
hcp.meadjohnson.com

INSTRUCTIONS FOR USE

Store unopened bottles at room temperature. Avoid
excessive exposure to temperature and light. Ask your
baby’s doctor about the need to boil a clean nipple in water
before use. Shake well. Attach nipple unit. Once opened,
use formula within 1 hour or discard.

*See statement on package. Or visit hcp.meadjohnson.com

USE BY:

1979-03
2065356

MODE D’EMPLOI

Conserver les bouteilles non ouvertes a la température
ambiante. Eviter une exposition excessive a la lumiére et
aux températures élevées. Parler a votre médecin de la
nécessité de faire bouillir une tétine propre dans I'eau
avant I'utilisation. Bien agiter. Mettre la tétine en place.
Une fois la bouteille ouverte, jeter toute préparation
inutilisée apres une heure.

* Voir la notice sur I'emballage. ou visitez
hcp.meadjohnson.com

A SERVIR AVANT LE :

1979-03
2065356
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Enfamil NEURO PRO™

#1 RECOMMENDED BRAND
#1 BY PEDIATRICIANS

ENFACARE® for babies born prematurely
transitioning home from the hospital
Infant formula Milk-based with Iron

BRAIN BUILDING expert-recommended DHA
clinically proven for continued CATCH-UP GROWTH*
vitamins & minerals for IMMUNE HEALTH

Naturally Occurring MFGMt Components¥

¥From whey protein concentrate

22 CALORIES / FLOZ
NON-GMO#
1979-3

ready to use
Do not add water

*When used in a program of Enfamil® Premature, Enfamil®
EnfaCare® and Enfamil® Infant. Studied before the
reformulation of EnfaCare T Milk Fat Globule Membrane
composed of proteins and fats § Ingredients not
genetically engineered. Trace amounts of genetically
engineered material may be present in the product, such
as from manufacturing environments and process sources.
For more information, visit hcp.meadjohnson.com (U.S.
product website)

6 -2 FL OZ (59 mL) Nursette ® BOTTLES (NET 12 FL OZ e
355 mL)

perfect for home transition
ready to use
6 Pack 0 2 FL OZ Bottles

Enfamil NEUROPROM¢

LA MARQUE LA PLUS RECOMMANDEE
LA MARQUE N° 1 DES PEDIATRES

ENFACARE® pour les bébés nés prématurément
qui quittent I’'hopital pour rentrer a la maison
Préparation pour nourrissons a base de lait avec fer

Avec ADH, un ELEMENT CONSTITUTIF DU CERVEAU et un
nutriment recommandé par les experts,

cliniquement éprouvé pour favoriser un RATTRAPAGE
soutenu DE LA CROISSANCE*

Vitamines et minéraux favorisant la SANTE IMMUNITAIRE
Composantst de la membrane de globule gras du laitt
d’origine naturelle

¥ Issus de la protéine de lactosérum concentré

22 CALORIES/OZ LIQ.
SANS OGM#
1979-3

préte a servir
Ne pas ajouter d’eau

* Lors d’une utilisation dans le cadre d’un programme
Enfamil® Prématuré, Enfamil® EnfaCare® et Enfamil®
pour nourrissons. Selon une étude menée avant la
reformulation de la membrane de globule gras du lait de
la préparation EnfaCaret, composée de protéines et de
matiéres grasses. § Ingrédients non génétiquement
modifiés. Des traces de matiéres génétiquement
modifiées peuvent étre présentes dans le produit,
notamment en provenance des environnements de
fabrication ou des sources du procédé de fabrication.
Pour obtenir de plus amples renseignements, visitez
hcp.meadjohnson.com (Site Web du produit américain.
En anglais seulement.).
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On the Go Formula
Nipple ready bottle Nipple not included

ready to use
Do not add water

Enfamil NEURO PRO™

ENFACARE

for babies born prematurely
Transitioning home from the hospital
Infant formula

Milk-based with Iron

22 CALORIES / FLOZ

#1 RECOMMENDED BRAND
#1 BY PEDIATRICIANS

NON-GMO*
2 FL OZ (59mL)

6 — BIBERONS Nursette® de 59 mL (2 OZ LIQ.) (355 mL e
12 OZ LIQ. NET)

idéale pour les bébés qui rentrent a la maison

préte a servir

Paquet de 6 bouteilles de 59 mL (2 OZ LIQ.)

Préparation sur le pouce

Bouteille préte a recevoir des tétines Tétines non incluses

préte a servir
Ne pas ajouter d’eau

Enfamil NEUROPROM®

ENFACARE

pour les bébés nés prématurément

qui quittent I’'hopital pour rentrer a la maison
Préparation pour nourrissons

A base de lait avec fer

22 CALORIES/OZ LIQ.

LA MARQUE LA PLUS RECOMMANDEE
LA MARQUE N° 1 DES PEDIATRES

SANS OGM*
59 mL (2 0Z LIQ.)

Enfamil NEURO PRO™

#1 RECOMMENDED BRAND
#1 BY PEDIATRICIANS

ENFACARE® for babies born prematurely
transitioning home from the hospital
Infant formula Milk-based with Iron

BRAIN BUILDING expert-recommended DHA
clinically proven for continued CATCH-UP GROWTH*
vitamins & minerals for IMMUNE HEALTH

Naturally Occurring MFGMt Componentst

¥From whey protein concentrate

22 CALORIES / FLOZ
NON-GMO#
1979-3

ready to use
Do not add water

*When used in a program of Enfamil® Premature, Enfamil®
EnfaCare® and Enfamil® Infant. Studied before the

Enfamil NEUROPROMC

LA MARQUE LA PLUS RECOMMANDEE
LA MARQUE N° 1 DES PEDIATRES

ENFACARE® pour les bébés nés prématurément qui
quittent I’'hopital pour rentrer a la maison
Préparation pour nourrissons a base de lait avec fer

Avec ADH, un ELEMENT CONSTITUTIF DU CERVEAU et un
nutriment recommandé par les experts, cliniquement
éprouvé pour favoriser un RATTRAPAGE soutenu DE LA
CROISSANCE*

Vitamines et minéraux favorisant la SANTE IMMUNITAIRE
Composantst de la membrane de globule gras du laitt
d’origine naturelle

¥ Issus de la protéine de lactosérum concentré

22 CALORIES/OZ LIQ.
SANS OGM#
1979-3

préte a servir
Ne pas ajouter d’eau
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reformulation of EnfaCare t Milk Fat Globule Membrane
composed of proteins and fats § Ingredients not
genetically engineered. Trace amounts of genetically
engineered material may be present in the product, such

as from manufacturing environments and process sources.

For more information, visit hcp.meadjohnson.com (U.S.
product website)

6 -2 FL OZ (59 mL) Nursette ® BOTTLES (NET 12 FLOZ »
355 mL)

perfect for home transition

ready to use

6 Pack 0 2 FL OZ Bottles

On the Go Formula

Nipple ready bottle Nipple not included

ready to use
Do not add water

Enfamil NEURO PRO™

ENFACARE

for babies born prematurely
Transitioning home from the hospital
Infant formula

Milk-based with Iron

22 CALORIES / FLOZ

#1 RECOMMENDED BRAND
#1 BY PEDIATRICIANS

NON-GMO*
2 FL OZ (59mL)

* Lors d’une utilisation dans le cadre d’un programme
Enfamil® Prématuré, Enfamil® EnfaCare® et Enfamil®
pour nourrissons. Selon une étude menée avant la
reformulation de la membrane de globule gras du lait de
la préparation EnfaCaret, composée de protéines et de
matiéres grasses. § Ingrédients non génétiquement
modifiés. Des traces de matieres génétiquement
modifiées peuvent étre présentes dans le produit,
notamment en provenance des environnements de
fabrication ou des sources du procédé de fabrication.
Pour obtenir de plus amples renseignements, visitez
hcp.meadjohnson.com (Site Web du produit américain.
En anglais seulement.).

6 — BIBERONS Nursette® de 59 mL (2 0Z LIQ.) (355 mL
12 OZ LIQ. NET)

idéale pour les bébés qui rentrent a la maison

préte a servir

Paquet de 6 bouteilles de 59 mL (2 OZ LIQ.)

Préparation sur le pouce

Bouteille préte a recevoir des tétines Tétines non incluses

préte a servir
Ne pas ajouter d’eau

Enfamil NEUROPROM®

ENFACARE

pour les bébés nés prématurément

qui quittent I’'hopital pour rentrer a la maison
Préparation pour nourrissons

A base de lait avec fer

22 CALORIES/OZ LIQ.

LA MARQUE LA PLUS RECOMMANDEE
LA MARQUE N° 1 DES PEDIATRES

SANS OGM*
59 mL (2 0Z LIQ.)

ready to use
do not add water

Enfamil NEURO PRO™

#1 RECOMMENDED BRAND
#1 BY PEDIATRICIANS

ENFACARE® for babies born prematurely
transitioning home from the hospital

préte a servir
ne pas ajouter d’eau

Enfamil NEUROPROMC

LA MARQUE LA PLUS RECOMMANDEE
LA MARQUE N° 1 DES PEDIATRES

ENFACARE® pour les bébés nés prématurément
qui quittent I’'hopital pour rentrer a la maison
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Infant formula Milk-based with Iron

perfect for home transition

ready to use

6 Pack 0 2 FL OZ Bottles

On the Go Formula

Nipple ready bottle Nipple not included

ready to use
Do not add water

Enfamil NEURO PRO™

ENFACARE

for babies born prematurely
Transitioning home from the hospital
Infant formula

Milk-based with Iron

22 CALORIES / FLOZ

#1 RECOMMENDED BRAND
#1 BY PEDIATRICIANS

NON-GMO*
2 FL OZ (59mL)

Préparation pour nourrissons a base de lait avec fer

idéale pour les bébés qui rentrent a la maison
préte a servir

Paquet de 6 bouteilles de 59 mL (2 OZ LIQ.)
Préparation sur le pouce

Bouteille préte a recevoir des tétines Tétines non incluses

préte a servir
Ne pas ajouter d’eau

Enfamil NEUROPROM®

ENFACARE

pour les bébés nés prématurément

qui quittent I’'hopital pour rentrer a la maison
Préparation pour nourrissons

A base de lait avec fer

22 CALORIES/OZ LIQ.

LA MARQUE LA PLUS RECOMMANDEE
LA MARQUE N° 1 DES PEDIATRES

SANS OGM*
59 mL (2 0Z LIQ.)

NUTRIENTS per 100 Calories (4.5 fl 0z)

PROTEIN ..eeiiiiiieeeeeee e B e 2.8
FAT oot B e 53
CARBOHYDRATE......ccceciiieeeeeeeen. B e 10.4
WATER. ...t B reereeeeaeeeeee 120
LINOLEIC ACID....ccceeeeeiirriieeeeeenn. ME ceeeeeeiiinnne 780
VITAMINS

A e U e, 450
D e U e, 70
e U i, 4
K e MCE evvrerennnnnnnnnens 9
THIAMIN (B1) ceovveeeieeiiieeeiieeens MCE oo 180
RIBOFLAVIN (B2) .ccccvvvviveieireennne MCE «eoeeeinnne 200
BB.oeiiieiiiitiiiiiii e (10167 S 67
BL2.ooiiiiiiiiiii e MCE eevveeereeennnns 0.3
NIACIN oo MCE weeeereinnnns 1000
FOLIC ACID (FOLACIN)........cc....... MCE wevveeerrerrinnns 26
PANTOTHENIC ACID .......cccuuvvneenne MCE wevveeeerrinnns 850
BIOTIN ..eeiiieeiiiiiiiiieeeeeeee e MCE wevveeeeriiiiinns 6
C (ASCORBIC ACID).....eeeevveeerreanns ME ceeeeeeeeieiene 16
CHOLINE ... ME ceeeeeeeeieieee 24

INOSITOL ..ot ME ceviiiiirininnne 24

NUTRIMENTS pour 100 calories (4,5 oz liq.)

PROTEINES ... e 2,8
MATIERES GRASSES ......cvevevvrrne. = S 5,3
GLUCIDES ..o, - S 10,4
EAU oo - S 120

ACIDE LINOLEIQUE ......coovevvrenee. 011- S 780
VITAMINES

A s (U] 450
D ettt Ul e, 70

E et Ul e, 4

K e (7= SN 9
THIAMINE (B1) .ecvvvevererereeeeeenes HE woveverererennans 180
RIBOFLAVINE (B2) ...ovvvrverererernne. TS 200
Bb oo V7= 67
Bl2 oo U8 voveeerrnnninnnes 0,3
NIACINE <o U7 S 1 000
ACIDE FOLIQUE (FOLACINE) ......... HE v, 26
ACIDE PANTOTHENIQUE .............. HE vovererereeranans 850
BIOTINE e 7= S 6
C (ACIDE ASCORBIQUE)................. 011 16
CHOLINE .o 1112 24
INOSITOL .o 0112 24
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MINERALS

CALCIUM ..o, [007- SR 120
PHOSPHORUS ......cccovvveiiiienennnn (007 SR 66
MAGNESIUM .....cccovvieieeien, ME evreeeerirrereennans 8
IRON oot 107- S 1.8
ZINC oo, 107- S 1
MANGANESE ......cccovviviiiiiienn, MCE evvererrrrrenannn 15
(600 24 = = 3 SN MCE wevvvenennnnnnnnns 90
IODINE ..o MCE ceveereeeeeeieenes 21
SELENIUM ...coiiiiiiiiiiiiiiiiiieeees MCE evvvenennnnnnnnnn 2.8
SODIUM ..ooviiiiiiiiiiiiiineeee e, (107 S 37
POTASSIUM....ccoiviiieeiiniiieeeenne ME ceeerveeeeeene 105
CHLORIDE .....veveiriiieeeiiieeeee e ME eeveeeeeriirnenen 78

INGREDIENTS: WATER, NONFAT MILK, MALTODEXTRIN,
WHEY PROTEIN CONCENTRATE| |, LACTOSE, HIGH OLEIC
SUNFLOWER OIL, SOY OIL, MEDIUM CHAIN TRIGLYCERIDES
(MCT OIL), COCONUT OIL, AND LESS THAN 0.5%:
MORTIERELLA ALPINA OILY], SCHIZOCHYTRIUM SP. OlL#,
MONO- AND DIGLYCERIDES, SOY LECITHIN, CALCIUM
PHOSPHATE, POTASSIUM CITRATE, CALCIUM CITRATE,
MAGNESIUM PHOSPHATE, SODIUM CHLORIDE,
POTASSIUM CHLORIDE, SODIUM CITRATE, FERROUS
SULFATE, ZINC SULFATE, CUPRIC SULFATE, POTASSIUM
IODIDE, MANGANESE SULFATE, SODIUM SELENITE,
CARRAGEENAN, ASCORBIC ACID, VITAMIN E ACETATE,
NIACINAMIDE, CALCIUM PANTOTHENATE, THIAMIN
HYDROCHLORIDE, VITAMIN A PALMITATE, RIBOFLAVIN,
VITAMIN B6 HYDROCHLORIDE, FOLIC ACID, VITAMIN D3,
VITAMIN K1, BIOTIN, VITAMIN B12, CHOLINE CHLORIDE,
INOSITOL, NUCLEOTIDES (CYTIDINE 5’-MONOPHOSPHATE,
DISODIUM URIDINE 5’-MONOPHOSPHATE, ADENOSINE 5’-
MONOPHOSPHATE, DISODIUM GUANOSINE 5’-
MONOPHOSPHATE), TAURINE, L-CARNITINE.

MEAD JOHNSON & COMPANY, LLC EVANSVILLE, IN 47721
US.A.

| |A SOURCE OF MFGM (MILK FAT GLOBULE MEMBRANE
COMPOSED OF PROTEINS AND FATS) COMPONENTS 1A
SOURCE OF ARACHIDONIC ACID (ARA) #A SOURCE OF
DOCOSAHEXAENOIC ACID (DHA)

Mead Johnson Nutrition™
©2022 Mead Johnson & Company, LLC

MINERAUX

CALCIUM ..o 017- S 120
PHOSPHORE .....cooevevvercieiennnns 017 S 66
MAGNESIUM ....coceveieieieeene. 117 ST 8
FER o, ME wevrerraaannnn 1,8
ZINC oo, (107 S 1
MANGANESE .....ocoeveeveereieerenne. UE coveereereeereanans 15
CUIVRE .o TT- S 90
(0] 1\ V7= 21
SELENIUM .o HE covveeerrerreenens 2,8
SODIUM ..o ME wrvrvrrnnnennnnnnns 37
POTASSIUM.....cooeererererererenne 1] S 105
CHLORURE ....cooeviiiiiiiiiiiiiiiieeeeeees [10]- S 78

INGREDIENTS : EAU, LAIT ECREME, MALTODEXTRINE,
PROTEINE DE LACTOSERUM CONCENTRE| |, LACTOSE,
HUILE DE TOURNESOL A HAUTE TENEUR EN ACIDE
OLEIQUE, HUILE DE SOYA, TRIGLYCERIDES A CHAINE
MOYENNE (HUILE TCM), HUILE DE COCO ET MOINS DE
0,5 % : HUILE DE MORTIERELLA ALPINAY], HUILE DE
SCHIZOCHYTRIUM#, MONO ET DIGLYCERIDES, LECITHINE
DE SOYA, PHOSPHATE DE CALCIUM, CITRATE DE
POTASSIUM, CITRATE DE CALCIUM, PHOSPHATE DE
MAGNESIUM, CHLORURE DE SODIUM, CHLORURE DE
POTASSIUM, CITRATE DE SODIUM, SULFATE DE FER,
SULFATE DE ZINC, SULFATE DE CUIVRE, IODURE DE
POTASSIUM, SULFATE DE MANGANESE, SELENITE DE
SODIUM, CARRAGHENINE, ACIDE ASCORBIQUE, ACETATE
DE LA VITAMINE E, NIACINAMIDE, PANTOTHENATE DE
CALCIUM, CHLORHYDRATE DE THIAMINE, PALMITATE DE
VITAMINE A, RIBOFLAVINE, CHLORHYDRATE DE LA
VITAMINE B6, ACIDE FOLIQUE, VITAMINE D3,

VITAMINE K1, BIOTINE, VITAMINE B12, CHLORURE DE
CHOLINE, INOSITOL, NUCLEOTIDES (ACIDE 5'-
CYTIDYLIQUE, ACIDE 5'-URIDYLIQUE DISODIQUE, ACIDE
5'-ADENYLIQUE, ACIDE GUANYLIQUE DISODIQUE),
TAURINE, L-CARNITINE.

MEAD JOHNSON & COMPANY, LLC EVANSVILLE, IN 47721
ETATS-UNIS

| | UNE SOURCE DE COMPOSANTS DE LA MEMBRANE DE
GLOBULE GRAS DU LAIT (COMPOSEE DE PROTEINES ET
DE MATIERES GRASSES) 9 UNE SOURCE D’ACIDE
ARACHIDONIQUE (ARA) # UNE SOURCE D’ACIDE
DOCOSAHEXAENOIQUE (ADH)

Mead Johnson Nutrition™M¢
© 2022 Mead Johnson & Company, LLC
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Experts agree on the many benefits of breast milk. If you
choose to use infant formula, ask your baby’s doctor about
Enfamil NeuroPro™ EnfaCare®.

Instructions for use

Your baby’s health depends on carefully following the
instructions below. Proper hygiene, preparation, use and
storage are important when preparing infant formula. Use
as directed by your baby’s doctor. Ask your baby’s doctor
about the need to boil a clean nipple in water before use.
Inspect each bottle for signs of damage.

Wash hands thoroughly with soap and water before
preparing bottle for feeding.

SHAKE BOTTLE WELL and remove cap.
Attach nipple unit (not included).

WARNING: Do not use a microwave oven to warm formula.
Serious burns may result. Failure to follow these
instructions could result in severe harm. Opened bottles
can spoil quickly. Either feed immediately or replace cap
and store in refrigerator at 35-40°F (2-4°C) for no longer
than 24 hours. Do not use opened bottle if it is
unrefrigerated for more than a total of 2 hours. Do not
freeze. After feeding begins, use formula within one hour
or discard.

Storage: Store unopened bottles at room temperature.
Avoid excessive heat and prolonged exposure to light. Do
not freeze.

USE ONLY AS RECOMMENDED BY YOUR BABY’S DOCTOR
FOR CONDITIONS SUCH AS PREMATURITY. DO NOT ACCEPT
IF PACKAGE HAS BEEN OPENED.

DO NOT USE IF CAP RING IS BROKEN OR MISSING. USE BY
DATE ON CARTON AND BOTTLE LABEL.

This exclusive formula is available only from the Enfamil®
brand.

THIS FORMULA IS NOT SOLD TO ANY RETAILER AS A STORE
BRAND

If you have a question, we are here for you. Call us toll
free: 1-800-361-6323, Monday-Friday: 9 amto 5 pm,
Eastern Time.

Or visit hcp.meadjohnson.com (U.S. product website)

For Canada: 1 800 361-6323

Les experts s’entendent sur les nombreux bienfaits du lait
maternel. Si vous choisissez d’utiliser une préparation
pour nourrissons, parlez a votre médecin de la
préparation Enfamil NeuroProM¢ EnfaCare”.

Mode d’emploi

Suivre attentivement les instructions ci-dessous, car la
santé de votre bébé en dépend. Il est important de
respecter les normes appropriées en matiere d’hygiéene,
de préparation, d’usage et d’entreposage au moment
d’appréter la préparation pour nourrissons. Utiliser selon
les directives du médecin de votre bébé. Lui parler de la
nécessité ou non de faire bouillir une tétine propre dans
I’eau avant l'utilisation. Inspecter chaque bouteille pour
détecter des signes de dommage.

Se laver soigneusement les mains avec du savon et de
I’eau avant de préparer la bouteille a servir.

BIEN AGITER LA BOUTEILLE et retirer le bouchon.
Mettre la tétine en place (non incluse).

MISE EN GARDE : Ne pas réchauffer la préparation au
micro-ondes. Cela pourrait entrainer de graves brilures.
Le non-respect de ces directives pourrait avoir de graves
conséquences. Les bouteilles ouvertes peuvent périr
rapidement. Servirimmédiatement ou remettre le
bouchon en place et conserver au réfrigérateur entre 2 et
4 °C (entre 35 et 40 °F) pendant un maximum de

24 heures. Ne pas utiliser la bouteille ouverte si elle est
demeurée plus de 2 heures sans étre réfrigérée. Ne pas
congeler. Apres le début de la consommation, jeter toute
préparation inutilisée aprés une heure.

Entreposage : Conserver les bouteilles non ouvertes a la
température ambiante. Eviter la chaleur excessive et
I’exposition prolongée a la lumiéere. Ne pas congeler.

UTILISER UNIQUEMENT EN SUIVANT LES
RECOMMANDATIONS DU MEDECIN DE VOTRE BEBE
DANS DES PROBLEMES COMME LA PREMATURITE. NE
PAS ACCEPTER SI L'EMBALLAGE A ETE OUVERT.

NE PAS UTILISER SI LE SCEAU ENTOURANT LE BOUCHON
EST BRISE OU MANQUANT. UTILISER AVANT LA DATE
FIGURANT SUR LA BOITE OU SUR L’ETIQUETTE DE LA
BOUTEILLE.

Cette préparation pour nourrissons exclusive est offerte
seulement par la marque Enfamil®.
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Enfamil.ca
Enfamil NEUROPRO™
Let’s fuel the wonder.™

Enfamil NeuroPro™ EnfaCare® is specially formulated to
support the nutritional needs of babies born prematurely
or at a low birth weight transitioning to home. Has
additional protein, calcium, and vitamins and minerals
compared to standard term formula. EnfaCare is clinically
proven to support early growth and help your little one
catch-up to full-term, breastfed infants.

#1

Reasons to Choose Enfamil®

v The #1 pediatrician-recommended infant formula brand
Vv Enriched nutrition** to support growth during
premature babies’ first year

v Has brain-building nutrition of Omega-3 DHA as
recommended by experts

v Has naturally occurring MFGMt1 components from
whey protein concentrate

Vv Vitamins C & E and Selenium to support immune health
Vv Gentle, easy-to-digest protein

V' No artificial flavors, sweeteners or colors. Non-GMO

Earn Enfamil Rewards Now Plus exclusive oers, savings &
surprises! Enfamil.com/rewards

**Increased calories, protein, and some vitamins and
minerals compared to standard term formula for greater
weight and growth in babies born prematurely t+¥Milk Fat
Globule Membrane composed of proteins and fats

Enfamil reduces its
environmental impact by using

100% recycled paperboard.

2070969

CETTE PREPARATION N’EST VENDUE A AUCUN
DETAILLANT EN TANT QUE MARQUE MAISON.

Si vous avez des questions, nous sommes la poury
répondre. Appelez-nous sans frais : 1-800-361-6323,
lundi au vendredi, de 9 h a 17 h, heure de I'Est.

Ou visitez hcp.meadjohnson.com (Site Web du produit
américain. En anglais seulement).

Pour le Canada : 1 800 361-6323
Enfamil.ca

Enfamil NEUROPROMC

Alimentons I’émerveillement.M¢

La préparation Enfamil NeuroProM¢ EnfaCare® est congue
précisément pour répondre aux besoins nutritionnels des
bébés prématurés ou de poids insuffisant a la naissance
qui rentrent a la maison. Comparativement aux
préparations courantes pour nourrissons, elle fournit un
apport accru en protéines, calcium, vitamines et
minéraux. Il est cliniquement prouvé que la préparation
EnfaCare favorise la croissance précoce de votre bébé et
son rattrapage par rapport aux nourrissons allaités a
terme.

Marque n° 1

Les raisons de choisir Enfamil®

v Marque de préparation pour nourrissons la plus
recommandée par les pédiatres

v Préparation enrichie** qui soutient la croissance des
bébés prématurés pendant leur premiéere année de vie
v Contient de ’ADH, un acide gras oméga-3 et un
élément constitutif du cerveau recommandé par les
experts

v Renferme des composants de la membrane de globule
gras du laittt d’origine naturelle, issus de la protéine de
lactosérum concentré

v Des vitamines C et E et du sélénium, qui favorisent la
santé immunitaire

v Des protéines simples et faciles a digérer

Vv Sans saveurs, édulcorants, ni colorants artificiels Sans
OGM

Obtenez dés aujourd’hui des récompenses Enfamil, ainsi
que des offres, des économies et des surprises
exclusives! Enfamil.com/rewards (en anglais)
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** Comparativement aux préparations courantes pour
nourrissons, elle fournit un apport accru en calories,
protéines et certains minéraux et vitamines, ce qui
favorise un gain de poids et la croissance des bébés nés
prématurément. t+ Membrane de globule gras du lait,
composée de protéines et de matieres grasses

Enfamil réduit son impact environnemental en utilisant
100 % de carton recyclé.
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